

Folytatódik a panelprogram

Kormányzóvivői tájékoztató színhelye volt Rákoskeresztúr. A választás jelzésértékű, a városrészben az utóbbi esztendőben megvalósult sikeres panelfelújításoknak elismerése. Az eseményen részt vett Nagy Anna kormányzóvivő, Bencsik János az Nemzeti Fejlesztési Minisztérium klíma- és energiaügyi államtitkára és Riz Levente polgármester-országyűlési képviselő.

Mintegy 100 milliárd forintnyi megrendelést hozhat ebben az évben az építőiparnak a január 1-je óta a Nemzeti Fejlesztési Minisztériumhoz (NFM) tartozó Zöld Beruházási Program – közölte április 10-én Bencsik János a Pesti út 157-es számú, felújított lakótelepi épület előtt tartott sajtótájékoztatón. Riz Levente, Rákosmente polgármestere a sajtó képviselőinek elmondta, a Pesti úti tízemeletes épület felújítása összesen 135 millió forintba került, amelynek egyharmadát a panelprogramból, egyharmadát az önkormányzat támogatásából, egyharmadát a lakók hozzájárulásából finanszírozták.

A fűtőkorszerűsítéssel évi 115 tonnával csökkent a szén-dioxid kibocsátás, 50 százalékkal kevesebb energiát kell felhasználni, ami a lakók fűtésszámláján 30-45 százalékos csökkenésben érezhető. A polgármester jelezte, a következő egy évben újabb hat 10 emeletes társasházat (Pesti út 158-168.) újítanak fel a szociális városrehabilitáció keretében Rákoskeresztúron.

Bencsik János államtitkár ismertette, a tájékoztató napjáig bezáródóan 242 pályázatnak 13,2 milliárd forintnyi támogatást ítélt meg, amelyből 23.500 lakás kaphat 40-45 százalékos vissza nem térítendő támogatást az épületek szigeteléséhez, a nyílászárók cseréjéhez és



a fűtés korszerűsítéséhez. A most odaítélt támogatások 27-28 milliárd forint építőipari

megrendelést generálnak. A Zöld Beruházási Program összességében évi 23-25 ezer

tonnával csökkenti a szén-dioxid kibocsátást.

SZB

Lomtalanítás – akcióban a rendőrség és a közterület-felügyelet

Régi bútorok, rossz hűtők és tönkrement számítógépek – a legtöbben ezeket tették ki az idejű lomtalanításkor. Bár az évenkénti az eljárás esztétikusnak nem mondható, rendkívül hasznos, hiszen ilyenkor ingyenesen van lehetőség megszabadulni a feleslegessé vált tárgyaktól. A lomokkal együtt azonban – az elmúlt években mondhatni „hagyományá vált” – az ún. „lomizók” is megjelennek, akik napokon át őrzik a kupacokat;

az utcán várakoznak, esznek-isznak, de még ott is alszanak, ki az autójában, ki pedig sátrában. Hogy egyébként szükségleteiket hol végzik, abba pedig egyenesen rossz belegondolni is. Ez azonban még a kisebbik rossz. Akadhatnak ugyanis közöttük olyan személyek is, akiknek az a célja, hogy kifigyelje a lakosok mozgását; ki, mikor megy el otthonról és mikor érkezik haza. A betörések elkerülésének megelőzése végett a XVII. kerületi Rendőrkapitányság és a Rákosmenti Közterület-felügyelet

munkatársai fokozottabban léptek fel. Napközben és éjjel is járőröztek, felderítéseket végeztek az utcákon.

Március 30-án a Rákosmenti Közterület-felügyelet és a XVII. kerületi Rendőrkapitányság közösen szervezett éjszakai akció, ahol lapunk munkatársai is jelen voltak. Dr. Paizs Gábor, a felügyelet vezetője elmondta, azokról a tárgyakról, amelyekről más önként lemond, bárkinek jogában áll saját tulajdonába helyezni. A probléma azzal van, ha az illető területeket kisajátít, és az általa kiválogatott eszközöket további hasznosításra szánja.

A március 30-ai akción összesen 21 fővel jelen volt a XVII. kerületi Rendőrkapitányság, a Közterület-felügyelet, a Fővárosi kormányhivatal közlekedési hatósága, a Delta Polgárőrség és a Rákosmente Kft. Személyi okmányok hiánya miatt a rendőrségnek több személyt is elő kellett állítania. A közterület-felügyelők hulladékkereskedelem miatt szabálysértési feljelentéseket



tettek. Az éjszaka folyamán több helyszíni bírságot is kiszabtak, főleg szabálytalanul parkoló kis- vagy akár 7,5 tonnánál nehezebb teherautókra. Visszatartásra került közel 400 kg fémhulladék, 1 gázpalack, 1 camping gázpalack és 1 becsomagolt sátor. Ezen felül

a közterület-felügyelők több sátrat is elbontottak. A közös akciók az egész lomtalanítás ideje alatt folytatódtak. A tapasztalatok szerint idén – talán ezért is – kevesebb felfordulással zajlott a kerületi lomtalanítás.

HH

BKV-val akart menekülni a benzinkútrabló

Gázpisztollyal rontott be április 23-án este egy XVII. kerületi Lukoil benzinkútra egy 40 év körüli, maszkot viselő férfi. A töltőállomás személyzete a fegyver láttán azonnal átadta a kasszában lévő mintegy 100 ezer forint készpénzt. A férfi ezt követően elrohant, a

személyzet pedig értesítette a rendőrséget. A XVII. kerületi Rendőrkapitányság járőrei azonnal a helyszínre siettek és a személyleírás alapján egy közeli megállóban, a buszra várva el is kapták a tettest. Hátitáskájából elő került a fegyver és a zsákmány is.

HH

PONTOSÍTÁS:

Tisztelt Olvasóink!

Kérésre ezúton közöljük, hogy márciusi lapszámunkban a „Mi lesz a bedőlt hitelekkel? – Meghosszabbították a kilakoltatási moratóriumot” című írásunkhoz tartozó fotók illusztrációk.